公司代码: 688676

公司简称: 金盘科技

海南金盘智能科技股份有限公司

Hainan Jinpan Smart Technology Co., Ltd.



投教文件

"投教画中话"系列之一

编者按:

当动漫艺术邂逅资本市场,会产生怎样的灵感火花?深交所牵头举办的全国投教动漫大赛,各路大咖集思广益,慧眼观股市风云,妙笔解投资之道,佳作纷呈。现从中挑选优秀作品若干,改编加工成"投教画中话"系列,希望投资者在幽默中养眼,在益智中养心。本篇为该系列第一篇,敬请关注!

《小道消息》

题目:《小道消息》



漫画:《小道消息》

作者: 孙德民

赏析:看,小道消息如何蒙蔽了你的双眼!这件作品线条简练、

构图巧妙,用典型的比拟、象征手法达到了出人意料的讽刺效果,传递了深刻寓意。

画中话:

小道消息,指非经正式途径传播的消息。往往传闻失实,并 不可靠。

在股市中,小道消息特别多,它通过口头、网络等方式传播 扩散,具有很强的盅惑性。"朋友知道的内幕","公司老总私下 透露","机构私下获知"……凡此种种,是小道消息在传播时喜 欢用的伎俩,这种伎俩增强了小道消息的迷惑性。

最早发布小道消息的人,有可能是股市黑嘴,也有可能是上市公司内部人士,其目的一般是造成股价异动,从中牟取不当利益。正所谓"无利不起早"。

从后来的结果看,小道消息大多被证伪,偶尔和正规渠道发布的信息吻合,但只是极小概率事件。散户处在小道消息传播链的下游或末端,一旦轻信,据此交易股票,很可能成为冤大头,利益受损。

对于恶意传播股市小道消息的个人或机构,监管层和执法部门严惩不贷。同时,广大投资者也应养成不轻信小道消息的良好习惯,做到理性投资。

诗曰:

"投教画中话"系列之二

编者按:

当动漫艺术邂逅资本市场,会产生怎样的灵感火花?深交所牵头举办的全国投教动漫大赛,各路大咖集思广益,慧眼观股市风云,妙笔解投资之道,佳作纷呈。现从中挑选优秀作品若干,改编加工成"投教画中话"系列,希望投资者在幽默中养眼,在益智中养心。本篇为该系列第二篇,敬请关注!

莫把股市当赌场 投资理财有正道



漫画:《股市纠错》

作者: 胡兵

赏析:作品用一条惊艳的逻辑线,为我们总结了股市交易中的错误投资理念,也传递出了对投资者的善意提醒与暖心关怀。一笑之余,发人深省!

画中话:

股市是一个带有风险投资性质的市场。

股市中存在多头(买方)和空头(卖方)两股主要力量,他们的交易导致股价的波动,使股市带有某种博弈的色彩。

研究表明,在股市中持续获得丰厚回报的,大都是理性的价值投资者。而以赌徒心态参与投资的,大多亏损出局,即便偶尔盈利,也很难成为最后的赢家。

正如本件作品所表达的,股市中"蛊""赌""鼓""估"都不靠谱,投资者要秉承价值投资理念,坚持独立思考,不盲从;善于学习,掌握一定财务和投资知识;沉得住气,不急于求成;控制风险,审慎运用杠杆;还要没有执念,知错就改。

股市不是一个赌场,而是一片理财宝地和投资沃土,它为理性、智慧的投资者提供了耕耘收获的一方天地。

诗日:

风险投资有技巧,买卖股票走正道。 切忌一心当赌徒,切忌算命乱押宝。

莫让内幕遮蔽眼,莫让黑嘴牵着跑。 瞄准价值慎选股,理性分析不可少。

"投教画中话"系列之三

编者按:

当动漫艺术邂逅资本市场,会产生怎样的灵感火花?深交所牵头举办的全国投教动漫大赛,各路大咖集思广益,慧眼观股市风云,妙笔解投资之道,佳作纷呈。现从中挑选优秀作品若干,改编加工成"投教画中话"系列,希望投资者在幽默中养眼,在益智中养心。本篇为该系列第三篇,敬请关注!

投资与投机



漫画:《心态》

作者: 卞增年

赏析: 造型有趣, 语言生动, 极富感染力。

画中话:

投资与投机,是资本市场两种常见的交易行为。

证券市场中,投资和投机都是为了获得收益,但它们的区别十分明显,从持有时间来看,投资一般是长期持有,而投机的持有时间比较短,买卖比较迅速;从利益侧重点来看,投资着眼于长期利益,短期波动对其产生影响较小,拿的比较"坚定",而投机则更看重短期收益,受价格涨跌的影响比较大,风险相对较高。

投资与投机,哪个更好?实践证明,通过投资获得成功的概率更高,股市中的"常青树"也以长期价值投资行为居多。成熟的投资者应树立理性投资理念,克制投机心态。

以投资为核心,诞生的价值投资学说,对投资界产生了深远影响,其部分核心理念,已被越来越多的投资者认可和践行,并逐渐成为一种趋势。比如价值投资学说认为,股票不仅仅是可以买卖的证券,实际上也代表了对公司的所有权,所以投资的应该是"企业"而不是"股票"。关于价值投资学说,有兴趣研究的投资者可以关注深交所投教大讲堂,获取更多信息。

不过,无论是哪种投资学说,运用到具体投资实践中,也需要根据实际情况适度灵活,避免一味的教条主义。

诗日:

股市投资咋出招? 众说纷纭挺烧脑。

机会主义碰运气,价值投资更可靠。机会飘忽难把握,价值判断有决窍。慧眼识金守得住,独立判断拿的牢。

"投教画中话"系列之四

编者按:

当动漫艺术邂逅资本市场,会产生怎样的灵感火花?深交所牵头举办的全国投教动漫大赛,各路大咖集思广益,慧眼观股市风云,妙笔解投资之道,佳作纷呈。现从中挑选优秀作品若干,改编加工成"投教画中话"系列,希望投资者在幽默中养眼,在益智中养心。本篇为该系列第四篇,敬请关注!

股金多少事 K 线写意中



漫画:《谈"股"论今》

作者: 钟伟

赏析:以古喻今,谈"股"论"金",期待明天会更美。

画中话:

股票市场是一个古老的事物,早在古罗马共和国时期就有股票交易市场,克斯托神庙就是当时股票交易的场所。

现代意义上的股票市场诞生于荷兰。1602年,荷兰东印度 公司首次发行股票,并在阿姆斯特丹证券交易所交易,包括荷兰、 德国、比利时、卢森堡等多个国家的投资者参与认购。

经过 400 多年的发展,以股市为核心的现代资本市场,已成为世界经济的重要组成部分。如今,全球已有 60 多个股票市场和 100 多家证券交易所。我国资本市场经过三十年不平凡的发展历程,如今股票、债券市场规模均居全球第二,商品期货交易额也连续多年位居世界前列。

股市是直接融资的场所,借助股市实现快速发展的上市公司 层出不穷。各种经济形态、商业模式乃至具体行业、具体公司景 气度的变化,都会体现在股票价格的变动上,呈现在红红绿绿的 K线图中,所以股市也被称为经济的"晴雨表"。

股市也是投资理财的场所,社会经济的发展和教育水平的提高,带来了金融知识的普及,促进了人们理财意识的觉醒。越来越多的人关注股市,投资股市。股票资产已成为现代人家庭资产

中的重要配置部分。茶余饭后谈论股票,也成为现代人生活中的一道风景线。

诗日:

资本市场数百年,见证经济大变迁。 直接融资助实体,企业做强谱新篇。 股市好比睛雨表, K 线起伏惹挂牵。 多少人生苦乐事,都在谈股论金间。

"投教画中话"系列之五

编者按:

当动漫艺术邂逅资本市场,会产生怎样的灵感火花?深交所牵头举办的全国投教动漫大赛,各路大咖集思广益,慧眼观股市风云,妙笔解投资之道,佳作纷呈。现从中挑选优秀作品若干,改编加工成"投教画中话"系列,希望投资者在幽默中养眼,在益智中养心。本篇为该系列第五篇,敬请关注!

投投是道





漫画:《股市秘籍》

作者: 惠小勇

赏析:造型幽默,构图有趣。

画中话:

人们常常把买卖股票的行为称为"炒股",这种说法虽然通俗,但"炒"这个词用的却不那么严谨。准确来说,买卖股票是一种投资行为,既然是"投资",就需要遵循一定的理念和方法。古人云"道生万物",万物中皆有道理。

那么,具体到股市投资中,有哪些"道"值得大家借鉴呢? 结合本期我们栏目分享的漫画作品《股市秘籍》,在此为投资者 们抛砖引玉,梳理几条,以供参考: 一是做好风险管理。股市有风险,投资需谨慎。投资股票的钱,最好仅占全部资产中一个适当的比例,不要因为投资股票而影响正常的生活。要学会控制仓位,慎用杠杆。

二是设定合理的预期收益。理性的投资者往往不会把预期收益率定得太高,更不会幻想在股市一夜暴富。设定一个合理的预期收益区间,形成一个良性的投资参照系数。

三是掌握一定的投资知识。知识可以转化为财富。掌握必要的投资理财知识,对上市公司基本面有一定的了解和研究,能够对投资标的做出理性判断,不要懵懵懂懂随便跟风。

四是保持一颗平常心。选好一支优质股,不要过于在乎它每天的涨跌,学会做时间的朋友。以平常心持股,相信复利的魔力,静待时间的玫瑰盛开。

需要说明的是,以上几点并不能涵盖股市投资之道的全部, 在借鉴这几项经验的基础上,投资者也可以结合具体情况,融会 贯通,形成适合自己的投资心得。

诗曰:

股市投资有"秘籍",风险管理数第一。 闲钱买股能进退,预期收益要合理。 财务知识不可少,修炼选股好眼力。 优质股票拿得住,长期持有得复利。